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Συνάντηση Μητσοτάκη με τον Μητροπολίτη 
Βελγίου στις Βρυξέλλες
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, συναντήθηκε στις 
Βρυξέλλες με τον Μητροπολίτη Βελγίου, Υπέρτιμο και Έξαρχο 
Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου, Αθηναγόρα, στο Ορθόδοξο 
Κέντρο της Μητρόπολης Βελγίου.

Από την κυβέρνηση επισημαίνουν ότι είναι η πρώτη φορά που Έλληνας 
πρωθυπουργός επισκέπτεται το Ορθόδοξο Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης Βελγίου 
και Εξαρχίας Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου.

Ο κ. Μητσοτάκης έτυχε θερμής υποδοχής, ενώ στην κατ΄ ιδίαν συνάντηση με τον 
Μητροπολίτη Αθηναγόρα συζήτησαν θέματα που αφορούν την παρουσία των 
αποδήμων Ορθοδόξων Ελλήνων στα τρία κράτη της Μπενελούξ, την ιστορία, 
τις δράσεις, τις προκλήσεις και προοπτικές της Ιεράς Μητροπόλεως Βελγίου στο 
κέντρο της Ευρώπης.

Ακόμη ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Αθηναγόρα για την εγκάρδια υποδοχή και 
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συνάντηση, την όλη προσπάθεια της τοπικής Εκκλησίας για την στήριξη και το 
ποιμαντικό ενδιαφέρον για τους ομογενείς που διαμένουν στα τρία κράτη, και την 
χαρά του, για το ότι είναι ο πρώτος Έλληνας Πρωθυπουργός που επισκέπτεται την 
Ιερά Μητρόπολη Βελγίου στα 55 έτη από την ίδρυσή της.

Παράλληλα, εξέφρασε το ενδιαφέρον του για τα προνόμοια του Μητροπολίτου του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου στο Βέλγιο, ένεκα της επισήμου αναγνωρίσεως από το 
κράτος, τις δράσεις των ενοριών, το θρησκευτικό μάθημα στην μέση εκπαίδευση, 
το Ορθόδοξο Ινστιτούτο “Απόστολος Παύλος”, το Γραφείο Εκπροσωπήσεως του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου παρά τη Ε.Ε., ενώ έγινε ειδική μνεία για την ανάγκη 
της συνεχούς υποστηρίξεως του Κεστεκίδειου Ελληνικού Σχολείου Βρυξελλών, ως 
πνεύμονα της Ελληνικής ομογένειας, ευγνωμονώντας την οικογένεια Κεστεκίδη 
για την μεγάλη προσφορά της.

Με την απόδοση αναμνηστικών δώρων προς τον Έλληνα Πρωθυπουργό, ο
Μητροπολίτης Βελγίου ευχήθηκε καλή δύναμη και κάθε επιτυχία στις 
σημαντικές συναντήσεις για την ειρήνη και το καλό της Ελλάδος, της Ευρώπης 
και του κόσμου, με την ελπίδα της εκ νέου υποδοχής στην έδρα της Μητροπόλεως.




